

清凉泼水节、荷花音乐节……第四届济宁太白湖荷花节开幕 这半个多月,诸多精彩等你来



精彩的开幕式演出。本报记者马云雪摄

本报济宁7月15日讯(记者马云雪 通讯员侯桂欣)万亩芙蓉竞相放,太白湖畔醉荷香。14日,2018第四届济宁太白湖荷花节精彩开幕。本次荷花节以“相约荷花节·欢乐太白湖”为主题,活动从7月14日开始至8月4日结束。期间,还将举办荷花音乐节、童心绘荷儿童绘画大赛、清凉泼水节、非物质文化遗产展、中老年才艺展演、太白湖新区规划建设成果展等系列精彩活动。值得注意的是,今年的荷花节与短视频平台“抖音”联合,市民可在太白湖景区拍摄有创意的短视频,参与

荷花节抖音大赛。依托8.9平方公里的宽阔湖面和5000余亩荷花资源,太白湖景区连续四年举办荷花节,进一步丰富了节会旅游活动载体,为打响文化济宁旅游品牌注入了全新动力。目前,太白湖景区共栽植水生植物500余万株。其中栽植了红莲、白莲和各种珍稀名贵睡莲、荷花多达150余种,吸引了天鹅、白鹭、鹤等200余种鸟类在此繁衍。今年太白湖新区定义为城市引领发展的主中心,以政务服务、高端商务功能为主线,以居住生活、休闲度假为

支撑,建设市级行政、教育、文化、商务功能核心区。此次太白湖荷花节的成功是各级政府合力干事创业的一个缩影,也是太白湖新区发展的一个缩影,从“一片茅草丛生、水雾茫茫的荒滩沼泽”蜕变成“一个水清岸绿、政通人和的活力新区”,将全力开创发展新辉煌。作为一个以荷花为主题,集文化生活、休闲娱乐、旅游体验为一体的大型公益节庆活动,随着大开放、大开发、大建设的纵深推进,太白湖将焕发出无穷的魅力,成为济宁版图上的一颗璀璨夺目的明珠。

随手拍张照 垃圾不见了



本报济宁7月15日讯(记者汪洸 通讯员徐立欣)随着“济宁文明随手拍”微信公众号逐渐被市民所熟知,其较高的办事效率不仅清除了许多城市的不文明现象或行为,也成为了便民服务“利器”,让市民的生活也变得更好。本月初,网名为“TY”的市民向公众号上传了一张照片,从图中可以看到,小区居民楼前的停车场旁,虽然竖立着两个垃圾桶,但周围仍然垃圾遍地。这名市民反映,这是他居住的红星路行署西巷水利局宿舍,虽然小区里设置的垃圾桶很

显眼,但有些居民们“偷懒”,以及小区垃圾清理不及时,所以才导致垃圾桶外反倒成了“垃圾桶”。“天气逐渐炎热,如果垃圾清理不及时,小区里很快就臭气熏天。”通过电话联系,记者找到了市民唐先生。他说为了避免会出现这种情况,于是便拍了几张照片上传了公众号。“也是之前听同事说这个平台对整治不文明现象效率很高,所以我也试一试。”唐先生说。15日,当记者来到这个小区时,发现此时的居民楼前停车场已经和前发的照片截然不同。不仅地上的垃圾没有了,而且垃圾桶也由两个增加到三个,并且一大早便有专人过来将垃圾全部清理走,确保了小区内环境的整洁。

火炬路部分路段施工 5条公交线暂时调整

本报济宁7月15日讯(记者孔令茹 通讯员崔保廷)因火炬路(金宇路—吴泰闸路段)道路施工,15日起,济宁公交集团5路、8路、21路、22路、46路临时调整线路。5路:从薛口停车场发车,沿任城大道—长虹路—吴泰闸路—火炬路—洸河路—科苑路—红星路—琵琶山路—车站东路—解放路—建设路—车站西路—荷花路—南外环路—105国道至唐口万福泉宾馆(刘集村)。暂不经过火炬印务、济宁汽修厂、市人才大厦站。8路:从任城科技中心发车,沿环翠路—科苑路—任城大道—火炬路—金宇路—科苑路—吴泰闸路—火炬路—洸河路—科苑路—红星路—建设路—太白楼路—玄帝庙街—柳行路—济安桥路至公交四分公司。暂不经过市人才大厦站。

21路:从任城科技中心发车,沿环翠路—科苑路—任城大道—火炬路—金宇路—科苑路—吴泰闸路—火炬路—洸河路—共青团路—运河路—车站西路—荷花路—太白湖辅道—济安桥南路至高校生活园站。暂不经过市人才大厦站。22路:从明珠花园小区发车,沿红星路—琵琶山路—吴泰闸路—菱花路—327国道至许厂煤矿。暂不经过市人才大厦、济宁汽修厂、火炬印务、金宇路浣河桥、柳行村站。46路:从永旺购物中心发车,沿琵琶山路—金宇路—科苑路—吴泰闸路—火炬路—诗仙路—东外环路—嘉达路—联华路—德源路—黄王路—黄金大道—苏南路—西浦路—327国道至浩珂矿业公司。暂不经过阳光城市花园、远东工业园、市人才大厦站。

济医附院举办“增高夏令营”,为矮小儿童找回自信 经过治疗,她两年长了15公分

本报济宁7月15日讯(见习记者周惠娇 通讯员张勇)家长父母身高矮小,孩子就注定长不高吗?15日,济医附院在济宁科技馆举办第二届“暑期关爱一增高夏令营”活动,30名矮小儿童及家长参加。“我身高只有150厘米,丈夫也不高,一直担心女儿的身高问题。”参加夏令营的崔女士说,女儿彤彤自出生以来,身高就比一般孩子矮,崔女士一直担心女儿遗传自己的身高。两年前,彤彤来医院进行治疗,经医生讲解,崔女士了解到孩子身高矮,遗传因素占70%,剩下的30%与生活习惯有关,是可以改变的。在医生的指导下,通过运动、饮食、睡眠、打针多方面相结合的方式,彤彤严格遵守医生的嘱咐。今年复诊时,身高已达到165厘米,对比两年前,足足长高了15公分。活动现场,来自济医附院内分泌二科的专家们给家长和儿童科普了生长发育相



增高夏令营现场。本报记者李岩松摄

关知识。通过问答形式,30名矮小儿童踊跃回答,及时掌握了生长发育科普知识。在趣味运动会环节,家长和孩子积极参与“热身操”“运气球”等小游戏,同时参观科技馆,学习了生命科学相关知识。济医附院内分泌矮小症专科成立于2013年2月,现为山东省临床特色专科。济医附院副院长、矮小症专科带头人班博表示,3岁是判定儿童矮小的分界线。一般3岁以

前每年生长小于7厘米,3岁到青春期以前每年生长小于5厘米,青春期以后每年生长小于6厘米时,就认为生长速度减慢矮小症属于内分泌系统疾病。3-12岁是儿童的最佳生长时机,也是治疗矮小症的最佳时期。此外,遗传因素并不是完全决定孩子身高,养成良好的生活习惯,如均衡的营养搭配,科学的运动锻炼,充足的睡眠,愉快的心情,都会有效促进孩子的成长发育。

金槌拍卖公告

我公司定于2018年7月23日上午10时,在中国拍卖行业协会网络拍卖平台,对邹城市太平镇堤上村所属农业生态园的承包经营权进行公开拍卖。该生态园主要用途为有机果蔬农产品的种植,以及打造成采摘、休闲、观光于一体的大型生态农业基地。承包费一年一交,仅限本村村民参加竞买。

另定于2018年7月24日上午10时,在中国拍卖行业协会网络拍卖平台,对邹城市中心店镇老营北村成材杨树进行公开拍卖。该杨树主要位于村东北石灰窑厂及村西北水库,树龄20年左右。

有意竞买以上标的者,请致电我公司,或者到指定地点、网站、微信公众号获取拍卖明细文件,并于拍卖日前持有效证明及相应的竞买保证金交款回单到指定地点办理竞拍手续,即日起在标的所在地展示拍卖标的。

联系电话:0537-2317258 13563730080
公司地址:济宁市高新区菱花南路王子酒店三樓
邹城市矿建东路中煤新城广场门面房288室
山东金槌拍卖有限公司
2018年7月16日

寻亲公告

韩阳,男,大约13岁,2005年11月25日发现被遗弃在山东省微山县留庄镇集贸市场,韩祥银将其拾拾,目前暂由韩祥银抚养。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系电话:微山县公安局户政科:05378620110
微山县公安局留庄派出所:05378632110
来信地址:微山县公安局留庄派出所户籍室收(邮编:277642)
2018年7月16日

寻亲公告

徐若涵,女,大约9岁,2009年10月26日发现被遗弃在山东省微山县留庄镇徐家堂村菜市场旁的104省道路北,满在零将其拾拾,目前暂由满在零抚养。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系电话:微山县公安局户政科:05378620110
微山县公安局留庄派出所:05378632110
来信地址:微山县公安局留庄派出所户籍室收(邮编:277642)
2018年7月16日

金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河
订版电话:0537-2366539